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ALL EXPERTS FACILITIES SERVICES AE 

Η ALL EXPERTS FACILITIES SERVICES AE αναγνωρίζει ότι η ακεραιότητα, η διαφάνεια, η 

επαγγελματική δεοντολογία και η συμμόρφωση με τις αρχές καταπολέμησης της δωροδοκίας αποτελούν 

βασικές προϋποθέσεις για τη βιώσιμη ανάπτυξη, την αξιοπιστία και τη διατήρηση της εμπιστοσύνης των 

πελατών, συνεργατών, εργαζομένων και λοιπών ενδιαφερόμενων μερών της εταιρείας. 

Η εταιρεία εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης Καταπολέμησης της Δωροδοκίας σύμφωνα με το πρότυπο 

ISO 37001:2025 και δεσμεύεται να λειτουργεί με πλήρη συμμόρφωση προς την ισχύουσα νομοθεσία, 

τις κανονιστικές απαιτήσεις και τις αρχές επιχειρηματικής ηθικής. Η Διοίκηση της εταιρείας υποστηρίζει 

ενεργά την ανάπτυξη και διατήρηση κουλτούρας μηδενικής ανοχής σε κάθε μορφή δωροδοκίας, 

διαφθοράς, αθέμιτης επιρροής, facilitation payments, kickbacks ή άλλων μη σύννομων πρακτικών που 

δύνανται να επηρεάσουν αντικειμενικά επιχειρηματικές αποφάσεις ή να δημιουργήσουν αθέμιτο όφελος. 

Όλες οι επιχειρηματικές δραστηριότητες, οι διαδικασίες ανάθεσης έργων, επιλογής συνεργατών, 

προμηθειών, οικονομικών εγκρίσεων και λήψης αποφάσεων πραγματοποιούνται με αντικειμενικά, 

τεκμηριωμένα και διαφανή κριτήρια. Η εταιρεία εφαρμόζει διαδικασίες δέουσας επιμέλειας, αξιολόγησης 

κινδύνων, διαχωρισμού καθηκόντων και ελέγχων συμμόρφωσης, με στόχο την πρόληψη και 

αντιμετώπιση περιστατικών δωροδοκίας ή σύγκρουσης συμφερόντων. 

Η εταιρεία δεσμεύεται να παρέχει κατάλληλη ενημέρωση και εκπαίδευση στο προσωπικό, στη Διοίκηση 

και στους συνεργάτες της σχετικά με τις απαιτήσεις του Συστήματος Διαχείρισης Καταπολέμησης της 

Δωροδοκίας, τους κινδύνους δωροδοκίας, τη διαχείριση συγκρούσεων συμφερόντων, τις διαδικασίες 

αναφοράς περιστατικών και τις αρχές επιχειρηματικής ηθικής. Παράλληλα, ενισχύει ενεργά κουλτούρα 

ακεραιότητας, υπευθυνότητας και ασφαλούς αναφοράς περιστατικών. 

Η εταιρεία εφαρμόζει διαδικασία ασφαλούς και εμπιστευτικής αναφοράς περιστατικών (whistleblowing), 

μέσω της οποίας εργαζόμενοι, συνεργάτες ή άλλα ενδιαφερόμενα μέρη μπορούν να υποβάλλουν 

επώνυμες ή ανώνυμες αναφορές σχετικά με περιστατικά δωροδοκίας, απάτης, σύγκρουσης 

συμφερόντων ή άλλων παραβιάσεων επιχειρηματικής ηθικής, μέσω του email commercial@all-

experts.gr. Η εταιρεία διασφαλίζει την εμπιστευτικότητα των αναφορών και εφαρμόζει αυστηρή πολιτική 

μη αντιποίνων (no retaliation) έναντι οποιουδήποτε προσώπου προβαίνει καλόπιστα σε αναφορά ή 

συνεργάζεται σε σχετική διερεύνηση. 

Στο πλαίσιο της συνεχούς βελτίωσης του Συστήματος, η εταιρεία παρακολουθεί και επανεξετάζει τους 

κινδύνους δωροδοκίας που σχετίζονται με τις δραστηριότητές της, τους συνεργάτες, τα έργα, τις 

προμήθειες και το ευρύτερο επιχειρησιακό περιβάλλον, λαμβάνοντας υπόψη παράγοντες όπως 

γεωπολιτικές εξελίξεις, καταστάσεις έκτακτης ανάγκης, climate-related risks, emergency procurement και 

μεταβολές στη νομοθεσία ή στις επιχειρησιακές δραστηριότητες. 

Η Διοίκηση της ALL EXPERTS FACILITIES SERVICES AE δεσμεύεται να διαθέτει τους απαραίτητους 

πόρους για την αποτελεσματική εφαρμογή και συνεχή βελτίωση του Συστήματος Διαχείρισης 

Καταπολέμησης της Δωροδοκίας και απαιτεί από όλο το προσωπικό και τα συνεργαζόμενα μέρη να 

συμμορφώνονται πλήρως με τις απαιτήσεις της παρούσας πολιτικής. 

Για την ALL EXPERTS FACILITIES SERVICES AE 

Η Διοίκηση 
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